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ÖSSZEFOGLALÓ
A GINOP-5.3.7–VEKOP-17-2017-00001 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ „JOGSZERŰ

FOGLALKOZTATÁS FEJLESZTÉSE” ELNEVEZÉSŰ KIEMELT PROJEKT 2018.
MÁJUS 16-ÁN MEGTARTOTT NYITÓRENDEZVÉNYÉRŐL

A GINOP-5.3.7–VEKOP-17-2017-00001 azonosító számú „Jogszerű foglalkoztatás fejlesztése”
elnevezésű kiemelt projekt nyitórendezvényét 2018. május 16-án rendezték meg a Nemzetgazdasági
Minisztérium József nádor téri épületében.
A kiemelt projekt célja a munkavállalók foglalkoztatási körülményeinek javítása, a munkavédelmi
szempontok érvényre juttatása, valamint a jogszerű foglalkoztatás elősegítése – különös tekintettel a be
nem jelentett munkavégzés visszaszorítására – a munkahelyi egészség, biztonság, a munkaügyi
ellenőrzések, és a kapcsolódó felvilágosítási tevékenység fejlesztése révén. Az Európai Szociális Alap és
Magyarország költségvetésének társfinanszírozásban 3,8 milliárd Ft áll rendelkezésre a projekt
megvalósítására.

A kiemelt projekt iránti érdeklődést mutatja, hogy a nyitórendezvényen a projekt valamennyi célcsoportja
jelentős számban képviseltette magát. A közvetlen célcsoport tagjaiként a munkavédelmi, a munkaügyi
hatósági feladatokat ellátó állami tisztviselők, valamint a szakmai irányításukat végző kormánytisztviselők,
a közvetett célcsoport tagjaiként pedig a munkáltatók, a munkavállalók fejezték ki érdeklődésüket
jelenlétükkel a 2018. január 1. és 2020. december 31. közötti időtartamban megvalósuló projekt iránt.
Ezen kívül még az érdekképviseletek, a munkabiztonsági és munkaegészségügyi szaktevékenységet
végző szakemberek valamint a média képviselői is megtisztelték részvételükkel a rendezvényt.

A rendezvény résztvevőit dr. Simon Attila István munkaerőpiacért felelős helyettes államtitkár
köszöntötte, és egyúttal megtartotta előadását a „Jogszerű foglalkoztatás fejlesztése GINOP-5.3.7-
VEKOP-17-2017-00001 azonosító számú projekt alapjai” címmel.
Az előadás kitért Magyarország jelenlegi munkavédelmi helyzetére, a munkabalesetek számának
alakulására az elmúlt 30 évben, valamint a munkavédelemi és a munkaügyi hatósági ellenőrzések során
tapasztalt legalapvetőbb hiányosságokra.
A helyettes államtitkár elmondta, hogy a kormány célja továbbra is a teljes foglalkoztatás elérése,
és továbbra is azon dolgoznak, hogy a gazdasági növekedés eredményét a munkavállalók is egyre inkább
megérezzék a mindennapjaik során. A gazdasági növekedés azonban elképzelhetetlen a jogszerű
foglalkoztatás, a munkavállalók munkavégző képességének megőrzése, valamint az egészség és a
biztonság fenntartása nélkül. Az előadás kitért továbbá a jelen projektet megelőző, TÁMOP 2.4.8-12-es
projekt céljaira és elért eredményeire, majd egy összefoglalót közölt a GINOP-5.3.7-VEKOP-17-2017-
00001 azonosító számú kiemelt projekt céljairól.

A következő előadást Dr. Rákóczi Attila, a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója tartotta meg
„Munkavédelem és foglalkoztatás-felügyeletet érintő tapasztalatok Békés megyében” címmel.
Részletes tájékoztatást kaptunk a 2017. évi munkavédelmi, munkaügyi ellenőrzések
eredményeiről és a munkabalesetek, valamint az egyes nemzetgazdasági
ágazatokban végzett munkaügyi ellenőrzések statisztikai adatairól,
tapasztalatairól Békés megyében.

Betekintést nyertünk a feketefoglalkoztatás tendenciáiba a
2015-2017. évi statisztikai adatok alapján, valamint
javaslatok, szükséges teendők kerültek megfogalmazásra,
melyek megvalósításával a jelenlegi munkaügyi helyzet
javítható, a feketefoglalkoztatás visszaszorítható.



MUNKAERŐPIACÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG

GINOP-5.3.7–VEKOP-17-2017-00001
1054 Budapest, Kálmán Imre u. 2.
Telefon: 06-(1) 795-5583, 06-(1) 795-2129
E-mail: ginop537@ngm.gov.hu

Bemutatták a békés megyei szakképzési munkacsoport és a „Békés megyei munkahelyek biztonságáért”
elnevezésű munkacsoport tevékenységét.

Főigazgató úr előadását Hágen Tímea projektmenedzser asszony előadása követett a GINOP-5.3.7-
VEKOP-17-2017-00001 azonosító számú „Jogszerű foglalkoztatás fejlesztése” elnevezésű kiemelt
projekt részletes bemutatásával. Ismertette a projekt céljait, célcsoportjait, a kitűzött műszaki-szakmai
elvárásokat, a humánerőforrás fejlesztésének módjait és a teljesítendő mérföldköveket. Projektmenedzser
Asszony vázolta, hogy egy igen mozgalmas, kihívásokkal teli megvalósítási időszak elébe néznek a
projektben résztvevők, melyből valamennyi célcsoport sokat profitálhat.

A nyitórendezvény zárásaként a projekthez kapcsolódó két szakterület főosztályvezetőjének előadására
került sor. Ennek keretében „A munkaügyi hatóság fejlesztése és a szabályos foglalkoztatás, mint
nemzetgazdasági cél kapcsolata” címmel került megtartásra Dr. Bakos József, a Foglalkoztatás-
felügyeleti Főosztály főosztályvezetőjének előadása. A prezentáció kitért a munkaügy területén
végrehajtott állami hatósági ellenőrzések szükségességére, a munkaügyi szabálysértések kategóriáira, a
feketefoglalkoztatás társadalomra és nemzetgazdaságra gyakorolt negatív hatásaira, a jogkövető
magatartás pozitív társadalmi hatásaira és a munkaügyi ellenőrzésekkel szemben támasztott elvárásokra.

A nyitórendezvényt Nesztinger Péter, a Munkavédelmi Főosztály főosztályvezetője zárta „A
munkakörülmények fejlesztése mindannyiunk közös érdeke” című előadásával, amely a 21.
századra jellemző, a munka világában történő új kihívásokról, technológiai fejlesztésekről, majd ezek
pszichoszociális, demográfiai és a foglakoztatásra tett hatásairól szólt.  Ezen felül ismertette a
Munkavédelem Nemzeti Politikáját, valamint a munkavédelem területén végrehajtandó szükséges
feladatokat és ezek várható eredményeit, pozitív következményeit.

A „Jogszerű foglalkoztatás fejlesztése” elnevezésű kiemelt projekt eredményét az elkövetkezendő
időszakban valamennyi - a nyitórendezvényen képviselt – célcsoport kamatoztatni tudja majd.

Budapest, 2018. május 16.


